

## Διευκρινίσεις επί του Διαγωνισμού 2

Στην παράγραφο 2.2.4 ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, το τεύχος διαγωνισμού αναφέρει ότι ο υποψήφιος πρέπει να έχει μία τουλάχιστον σύμβαση Ψηφιακής Εκτύπωσης ύψους τουλάχιστον 350.000€, η οποία να αφορά τουλάχιστον 4 από τα 8 αναφερόμενα στοιχεία κατασκευές.

Η περιγραφή των στοιχείων αυτών, καταλαβαίνουμε ότι αφορά στο υλικό που χρησιμοποιήθηκε και στην εκτύπωση που έγινε στο υλικό αυτό. Θεωρείτε ότι η τα στοιχεία της σύμβασης που θα παρουσιάσουμε πρέπει να εξασφαλίζουν εκτός των παραπάνω ( υλικό και εκτύπωση) και τις συγκεκριμένες διαστάσεις ή τρόπο διαμόρφωσης τους και εάν ναι, τότε ποιός είναι αυτός?

Μήπως η περιγραφή θα έπρεπε να είναι Τύπου Corals, ή Τύπου Fascias? κλπ

**Διευκρίνιση: Σχετικά με την παράγραφο 2.2.4 ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

**Η αναφορά συγκεκριμένων διαστάσεων ή του τρόπου διαμόρφωσης των στοιχείων κατασκευών που χρησιμοποιήθηκαν στη σύμβαση ύψους 350.000 ευρώ δεν κρίνεται απαραίτητη.**

Στην παράγραφο 2.2.4 ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, το τεύχος διαγωνισμού αναφέρει ότι ο υποψήφιος πρέπει να έχει μία τουλάχιστον σύμβαση Ψηφιακής Εκτύπωσης ύψους τουλάχιστον 350.000€.

Παρακαλώ διευκρινίστε γιατί δεν μπορεί η σύμβαση αυτή να αφορά παραγωγές που έγιναν με Μεταξοτυπική μέθοδο, αφού έτσι έγιναν και οι παραγωγές για την Ολυμπιάδα του 2004, τόσο στα Corals, στα Fence Fabrics, στα Fascias στα Banners πολλαπλών αντιτύπων και αλλού.

Η μέθοδος της Μεταξοτυπίας είναι γνωστό ότι μειώνει το κόστος παραγωγών αλλά και είναι Απαραίτητη Μοναδική μέθοδος σε αντικείμενα όπως το Fence Fabric

Παρακαλώ διευκρινίστε εάν περιλαμβάνεται και η Μεταξοτυπία στις μεθόδους που ζητάτε ή εάν πρέπει να κινηθούμε μόνο Ψηφιακά με τις ΑΝΑΛΟΓΑ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΥΝΕΠΑΓΕΤΑΙ.

**Διευκρίνιση: Σχετικά με την παράγραφο 2.2.4 ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

Οι τεχνικές προδιαγραφές του έργου θα διευκρινιστούν με το τεύχος της Β φάσης του Διαγωνισμού.

Στην παρούσα φάση του Διαγωνισμού δεν ζητείται από τους υποψηφίους η υποβολή οικονομικής προσφοράς.

Η σύμβαση που τίθεται ως προϋπόθεση συμμετοχής πρέπει να αφορά ψηφιακή εκτύπωση και όχι μεταξοτυπία.